

逐梦青春 奉献韶华

——记菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)医师张会英

在菏泽惠泽皮肤专科医院白癜风门诊,有位美丽的“白衣天使”——张会英医师,她毕业于菏泽医学专科学校,后考入齐鲁医药学院深造,凭借丰富的医学知识和临床经验,成功诊治了来自各地的白癜风患者,默默奉献着青春韶华。

一封来自马来西亚的感谢信

25年来,张会英接触过很多白癜风患者,而最让她难以忘怀的,是几年前一封来自马来西亚的感谢信。写信的是一位马来西亚女孩,7岁的女孩备受白癜风疾病困扰,影响了她的学习生活和身心健康。她的母亲在当地华人的介绍下,了解到中医

本报讯 (记者 郭阳阳) 近日,由市文化和旅游局主办的“庆祝中华人民共和国成立75周年”山东省广场舞展演——菏泽市展演在鲁西新区建邦公园广场成功举办。

活动现场,来自全市各县区的12支广场舞队伍以饱满的热情和精彩的舞姿,为观众呈现了一场精彩纷呈的舞蹈盛宴。经过激烈角逐,最终评选出一等奖4个、二等奖5个、三等奖3个、优秀组织奖若干。

据了解,此次活动自今年3月份启动以来,各县区积极宣传发动,全市共发动近1600支队伍参与到系列活动中,累计组织活动100余场次,参与演职人员2万余人次,现场观看群众7万余人次,充分激发了全市广大群众的参与热情。通过层层选拔,来自全市各县区的12支广场舞队伍参加了最终展演。

作为全市“我搭台 你表演”系列重要文化惠民活动之一,本次广场舞展演坚持让群众唱主角,在倾力打造全市广场舞爱好者交流学习、展示才华高规格平台的同时,充分展现菏泽“一都四乡”的文化魅力,积极让广大群众共享群众文艺繁荣发展成果,努力营造出全市喜迎中华人民共和国成立75周年的浓厚氛围。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐

保护
自然

的帮助,并盛情邀请医生有机会到马来西亚游玩。这封来自马来西亚的信件,字里行间充满了感激之情,见证了跨越国界的“医者仁心”。

用爱心传递温暖和希望

在繁忙的诊疗中,张会英除了日常的门诊服务,还坚持对患者进行电话回访。有一次,在回访安徽省淮南市一位患有白癜风的学生时,张会英发现原本康复的他白癜风竟然再次复发。面对患者病情的反复,张会英建议他回到医院复诊。然而,这位学生在电话中却沉默不语,似乎有难言之隐。经过张会英的再三沟通,他才敞开

心扉,吐露心声。原来,他父亲不久前不幸去世,母亲独自挑起家庭的重担,家中突然的变故给他带来沉重的打击,他考虑到家庭收入减少,决定放弃继续治疗。张会英得知他的困境后,第一时间报告医院,建议能够伸出援手,医院为这位白癜风患者提供“爱心援助”,帮助孩子解除后顾之忧,进行积极有效的治疗。

张会英以良好的医术和医德,为患者提供优质的医疗服务,收到大量的锦旗和感谢信,每一封都记录着她与患者之间的感人故事,她用一颗爱心传递着温暖和希望。

通讯员 邓心庭 欣慰



移风易俗小剧
破陈规传文明

6月26日,在牡丹区大黄集镇新时代文明实践所,移风易俗小剧《两夹弦》正在展演。演出系群众自编自导自演,旨在倡导结婚要简办、不攀比,破除陈规旧俗,树立文明新风。现场群众掌声不断,加深了对移风易俗具体内容的理解和认同,将文明新风吹进群众心坎里。

记者 郭阳阳 摄



近日,一拨又一拨的小游客在家长的陪同下,来到市科技馆探究科普知识,尽情领略科技的神奇魅力。

记者在采访中发现,家长带着孩子参观时依次排队、有序礼让,展厅内环境整洁有序,展区分布科学合理。孩子们在科技馆讲解员的指导下进行科技项目体验,操作展品时遵循操作规范、流程,并不时提出疑问,言行举止得体,馆内文明旅游的氛围浓厚。

记者 王浩 摄

菏泽市中医医院
大学路院区

多措并举解决群众就医难

务,量身定制“个体化精准治疗方案”,医院还联合多部门推出“康爱基金”惠民政策,前来就诊的肿瘤患者享受门诊大型检查费医保报销后自付部分救助50%、住院肿瘤患者大型检查费医保报销后自付部分全部救助的利好待遇。

专家隔空问诊 解决群众就医“包袱”

据悉,菏泽市中医医院大学路院区建设的肿瘤多学科会诊中心近期即将投入使用。肿瘤多学科会诊中心是一种新兴的风靡全球的肿瘤诊疗模式,是由多学科资深专家针对每个患者病情以共同讨论的方式,制定个性化诊疗方案的方式。

该院区肿瘤多学科会诊中心专家团队由来自国内知名医学院校空军军医大学(原第四军医大学)附属医院、北京空军特色医学中心、山东省肿瘤医院等全国顶级肿瘤医院专家和菏泽市中医医院各科资深专家共同组成。通过视频、电子邮件、网络信件、电话、传真等现代通信工具,利用安装软件便可为患者实现与上级医院专家“面对面”会诊,能为来院就诊的每位患者精心打造个体化的治疗方案,患者既能享受国内一流的医疗服务,又能随时得到家人的照顾,更能极大限度地节约患者的治疗成本,把有限的资金真正用在治疗疾病上。

用双手举起梦想

——2024年省残疾人举重锦标赛暨2025年全国残运会选拔赛侧记

近日,2024年山东省残疾人举重锦标赛暨2025年全国残运会选拔赛在定陶区举办。我市残疾人体育中心19名运动员共斩获金牌9枚、银牌4枚、铜牌1枚、第四名1名、优秀奖4名。这次举重锦标赛也是今年全省四项锦标赛的收官之战,为推动我省残疾人体育事业实现高质量发展有着重要意义。

这次大赛共有来自全省各地市的12支代表队、53名残疾运动员参加。赛场上,运动员们不断挑战自我、挑战极限,将比赛一次次推向白热化。在男子49公斤级、54公斤级和59公斤级比赛环节,来自菏泽的赵英浩、薛志恒和来自枣庄的王强分别摘得金牌。

“说实话刚开始的时候有点紧张,因为要面临全省很多有实力的选手,但是我及时调整情绪,把压力转化为动力,在比赛中获得了不错的成绩。接下来,我会好好努力,争取在明年的全运会上再创佳绩。”赵英浩告诉记者。

记者 毛慎沛

“文明健康
绿色环保”



绿水青山就是金山银山

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人